

## Школа

## Встречаем весну успехами

Для МБОУ СОШ № 49 третья четверть закончилась успешно. Школа не только получила аккредитацию на 12 лет, но и активно проявила себя в творчестве.

Аккредитация – сложный, эмоционально напряженный процесс и для педагогов, и для учеников. Трудно подготовиться к ней так, чтобы получить высокие оценки. А коллектив школы № 49 смог! По 9 критериям из 10 решением Службы по контролю и надзору в сфере образования Иркутской области школа получила максимальный балл.

«Весь процесс был волнительным, но мы справились, – говорит директор школы Марина Владимировна Серкова. – Было приятно, когда комиссия отметила особую дисциплинированность и хороший внешний вид учащихся».

Казалось бы, когда идет ответственная проверка – не до творчества и развлечений, но школа работала в привычном ритме. В конце февраля прошел отборочный тур фестиваля «Февральский ветер». Ученики исполняли песни военной тематики, самостоятельно подготовив номера и костюмы. Педагоги

тоже не отставали, участвуя в традиционном конкурсе «Самый классный классный». Он проходил в несколько этапов. В финале за звание победителя боролись три педагога. Самым обаятельным классным руководителем стала Екатерина Андреевна Рябова. Приз детских симпатий получила Марина Трофимовна Ким, а победу одержала Виктория Николаевна Канчер. «Трудно было сделать выбор. Но сказочная постановка М.Т. Ким привлекла своей необычностью», – призналась Аня Вишнякова, представитель детского жюри.

Общественная организация «Добрые сердца» тоже была погружена в море творчества. Педагоги провели районный круглый стол, посвященный международному движению «Добрые дети мира», для заместителей директоров школ по воспитательной работе. Поднимались очень актуальные вопросы, учителя из других школ поддержали инициативу педагогов 49-й.

Кульминацией всех школьных событий третьей четверти стал предпоследний учебный день – 22 марта. Торжественно прошел отбор номеров на фестиваль «Весенняя капель». Была выбрана «Мисс Весна» школы. Ею стала Катя Пивоварова, ученица 10А класса. Девушка старательно подготовилась к конкур-

## Как живешь, училище?

## Лучшие сварщики учатся у нас

Областной конкурс профессионального мастерства среди обучающихся и мастеров производственного обучения по профессии «Сварщик» прошел в г. Ангарске на базе Ангарского промышленного техникума 20–22 марта. В конкурсе приняла участие 21 команда, в том числе от профессионального училища № 2 – мастер производственного обучения Сергей Вячеславович Башаримов и учащийся Александр Бураченко.

Конкурс был организован и проведен министерством образования Иркутской области при поддержке департамента по социальной политике администрации города Ангарска. Конкурсанты представляли себя, свою профессию и учебное заведение. В течение конкурса они проходили тестирование по теории, выполняли конкурсные практические задания с демонстрацией умений работы газовой и электродуговой сваркой. Нашей команде особенно удалось выполнение практического

задания ручной дуговой сваркой, хорошо справились с газовой сваркой, с тестированием.

Сергей Вячеславович Башаримов и учащийся Александр Бураченко заняли второе командное место. Высокий результат в конкурсе дает основания считать, что учебный процесс подготовки учащихся по профессии «Сварщик» в училище организован на хорошем уровне. Однако есть и куда расти – учебный процесс по подготовке квалифицированных рабочих кадров надо совершенствовать согласно требованиям ФГОС.

Познавательным стало участие мастеров производственного обучения в круглом столе «Проблемы внедрения ФГОС», проведенном заведующим кафедрой профессионального образования, кандидатом педагогических наук, доцентом Ольгой Геннадьевной Кондратьевой. Учащимся были представлены мастер-классы «Современные способы сварки».

Татьяна ДУРИЦИНА.

